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СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ФІСКАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗРАХУНКУ І СПЛАТИ ПОДАТКІВ» 

 

1. Опис дисципліни «Фіскальні технології розрахунку і сплати податків» 
 

Дисципліна – Фіскальні 

технології розрахунку і 

сплати податків 

Напрям, 

спеціальність, СВО 

Характеристика 

навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів – 5 Галузь знань 

07 Управління та 

адміністрування 

Статус дисципліни – 

вибіркова. 

Мова навчання – 

українська  

Кількість залікових модулів 

– 2  

Спеціальність 

072 Фінанси, 

банківська справа, 

страхування та 

фондовий ринок 

Рік підготовки – 1 

Семестр – 2 

 

Кількість змістових модулів 

– 2  

Освітньо-наукова 

програма – «Фінанси, 

банківська справа та  

страхування» 

Лекції – 20 год. 

Практичні заняття – 20 год. 

 

Загальна кількість годин – 

150 

рівень вищої освіти – 

третій (освітньо-

науковий) 

Самостійна робота – 

110 год.  

  Вид підсумкового 

контролю – залік  

 



2. МЕТА Й ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ФІСКАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗРАХУНКУ І 

СПЛАТИ ПОДАТКІВ» 

 

2.1. Мета вивчення дисципліни 
Програма та тематичний план дисципліни орієнтовані на глибоке та ґрунтовне засвоєння 

науковцями теоретичних і методичних аспектів застосування новітніх фіскальних технологій 

оподаткування юридичних і фізичних осіб, які використовуються в сучасних умовах 

економічного розвитку держави, методики складання податкової звітності та розрахунків з 

бюджетами та державними цільовими фондами суб’єктами підприємницької діяльності та 

фізичними особами-громадянами. Ця дисципліна відноситься до тих, які поглиблюють фаховий 

світогляд майбутніх економістів.  

Метою курсу «Фіскальні технології розрахунку і сплати податків» є оволодіння 

новітніми технологіями розрахунку, декларування та сплати податкових зобов’язань, вивчення 

теоретичних та методичних аспектів оподаткування суб’єктів господарювання, методів та 

прийомів справляння податків і зборів суб’єктами господарювання та фізичними особами, 

системи контролю за достовірністю, повнотою та своєчасністю сплати податків і зборів, 

правильністю складання та своєчасністю подання податкової звітності, прийомів роботи із 

програмним забезпеченням щодо розрахунку і декларування податкових зобов’язань. 

 

 

3. Програма дисципліни «Фіскальні технології розрахунку і сплати податків» 

 

Змістовий модуль 1. Фіскальні технології розрахунку і сплати податків 

на споживання та податку на прибуток підприємств 

 

Тема 1. Теоретичні основи розрахунку та декларування податкових 

зобов’язань 
Теоретичний змість поняття «податкове декларування». Концептуальні основи 

розрахунку податкових зобов’язань, їх законодавча, нормативна та інструктивна база. Суть і 

значення податкового обов’язку та податкової звітності, її основні завдання. 

Користувачі інформації податкової звітності. Податкова звітність як основа 

декларування податкових зобов’язань. Необхідність складання та подання податкової звітності 

платниками податків.  

Порядок затвердження форм податкової звітності. Взаємозв’язок податкового та 

фінансового обліку. Порядок складання і методи подання податкової звітності платниками 

податків.  

Форми та методи складання та подання податкової звітності. Основи організації 

податкової роботи у сфері декларування доходів, майна та інших об’єктів оподаткування 

суб’єктами господарювання в Україні. Порядок визначення обсягу податкових зобов’язань 

платниками податків та контролюючими органами. 

Система штрафних (фінансових) санкцій за несвоєчасне подання податкової звітності та 

розрахунків з бюджетами та державними цільовими фондами.  

Особливості подання податкової звітності в електронній формі. Електронні сервіси 

декларування податкових зобов’язань в Україні. Переваги електронної звітності, перед 

традиційним паперовим методом подання звітів. Недоліки програм для здачі електронної 

звітності. Вибір програми для здачі звітності в електронній формі. Безкоштовні програми для 

подання звітності (електронний кабінет платника податків; Єдине вікно подання електронної 

звітності; OPZ). Комерційні програми для подання звітності («MeDoc», «Арт-звіт плюс», «iFin», 

«1С-Звіт», «Соната», «Taxer»). 

 

 



Тема 2. Порядок розрахунку і сплати податку на додану вартість 
Методи обчислення податку на додану вартість. 

Первинний облік податку на додану вартість. Визначення об’єкта та бази оподаткування 

податком на додану вартість. Порядок складання та заповнення податкових накладних. 

Особливості реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Порядок формування податкового зобов’язання звітного періоду. Порядок формування 

податкового кредиту звітного періоду. Методика використання даних аналітичного обліку для 

складання декларації з податку на додану вартість.  

Форми податкової декларації, порядок їх заповнення та особливості подання податкової 

декларації з ПДВ. Розрахунок суми податку на додану вартість, що підлягає сплаті до бюджету. 

Порядок відшкодування податку на додану вартість та складання розрахунку відшкодування 

суми податку з бюджету. Електронне адміністрування ПДВ. 

 

Тема 3. Фіскальні технології розрахунку акцизного податку та мита 
Фіскальні та регулюючі аспекти системи податків на споживання. Умови справляння 

акцизного податку. Елементи нарахування та механізм обчислення акцизного податку. Види 

ставок акцизного податку та порядок їх застосування. Механізм розрахунку податкового 

зобов’язання з акцизного податку, що підлягає сплаті до бюджетів. Особливості заповнення та 

подання декларації акцизного податку суб’єктами підприємницької діяльності. Порядок та 

терміни сплати акцизного податку. Порядок визначення податкового зобов’язання з акцизного 

податку при ввезені товарів та інших предметів на митну територію України. Умови 

справляння та декларування об’єктів оподаткування. 

Порядок визначення та елементи розрахунку мита. Механізм розрахунку податкового 

зобов’язання з ввізного мита, що підлягає сплаті до бюджету. Особливості декларування 

об’єкта оподаткування та податкового зобов’язання з ввізного мита суб’єктами 

підприємницької діяльності. Умови нарахування та сплати податку. Контроль за достовірністю 

нарахування та своєчасністю перерахування мита. 

 

Тема 4. Методика розрахунку та декларування податкових зобов’язань з 

податку на прибуток підприємств  
Основи оподаткування корпорацій. Фундаментальні основи формування та складання 

звітності підприємств і організацій. Зміст і завдання фінансової та податкової звітності. 

Платники податку на прибуток і їх статус. Ставки податку і умови їх використання. 

Склад і види доходів. Порядок формування та структура доходів підприємств та організацій. 

Склад і види витрат звітного періоду. Порядок формування та структура витрат звітного 

періоду. Амортизаційні відрахування: сутність, значення та порядок визначення. Особливості 

застосування методів нарахування амортизації. Амортизація нематеріальних активів: норми та 

особливості застосування. Порядок відображення амортизаційних відрахувань в Декларації з 

податку на прибуток підприємств. Податкові різниці. 

Методика визначення прибутку, що підлягає оподаткуванню. Порядок перенесення 

від’ємного значення об’єкта оподаткування на наступні звітні періоди. Механізм оподаткування 

дивідендів. Особливості утримання податку на прибуток. Відповідальність платників податку 

на прибуток за правильність нарахування, своєчасність сплати та дотримання податкового 

законодавства. Порядок складання та строки подання декларації по податку на прибуток. 

 

Змістовий модуль 2. Фіскальні технології розрахунку і сплати податку на 

доходи фізичних осіб та місцевих податків 

 

Тема 5. Система декларування доходів фізичних осіб 
Платники податку та порядок визначення їх статусу. Порядок визначення об’єкта 

оподаткування. Об’єкти оподаткування податком на доходи фізичних осіб. Склад і види 



загального місячного оподатковуваного доходу. Доходи, які не включаються до загального 

місячного оподатковуваного доходу. Структура загального річного оподатковуваного доходу. 

Механізм нарахування доходів у вигляді заробітної плати та у негрошових формах. 

Податкова знижка з податку на доходи фізичних осіб, її сутність та значення в 

оподаткуванні доходів громадян. Підстави для нарахування податкової знижки і види витрат, 

які включаються до її складу. 

Особливості визначення доходів фізичних осіб, одержаних внаслідок їх інвестиційної 

діяльності, управління власністю та іншими активами та порядок їх оподаткування. Категорії 

доходів від інвестиційної діяльності та управління власністю: інвестиційний дохід; дохід від 

нерухомості та іншого майна; дохід від капіталу; дохід від приросту капіталу. 

Особливості нарахування і сплати податку з окремих видів доходів. База оподаткування. 

Ставки податку і умови їх використання. Порядок оподаткування та декларування доходів 

нерезидентів (фізичних осіб) одержаних на митній території України. Види доходів 

нерезидентів, які не підлягають оподаткуванню. Механізм перерахування та зарахування 

податку на доходи фізичних осіб до бюджету.  

Зобов’язання, права та відповідальність платників і податкових агентів за нарахування, 

утримання та сплату податку на доходи фізичних осіб до бюджету. Відповідальність за 

несвоєчасне повернення суми надміру утриманого податку з бюджету. Порядок заповнення 

річних декларацій та умови їх подання. 

 

Тема 6. Облік, розрахунок та декларування доходів фізичних осіб – 

суб’єктів підприємницької діяльності 
Прибуткове оподаткування підприємницької діяльності: сутність, значення і методика 

визначення оподатковуваних доходів. Платники податків: критерії визначення та порядок 

обліку. Дохід і його види. Склад витрат, документальне підтвердження та їх розрахунок 

податковими органами. Порядок і особливості розрахунку оподатковуваного доходу. Умови і 

порядок обчислення податку фізичними особами – суб’єктами підприємницької діяльності.  

Особливості обліку доходів і витрат фізичної особи від зайняття підприємницькою 

діяльністю. Порядок заповнення та подання податкової звітності. Механізм перерахування сум 

податку до бюджету. Порядок нарахування єдиного соціального внеску з доходу фізичних осіб 

– суб’єктів господарювання. Особливості складання та подання розрахунку авансових сум та 

суми єдиного соціального внеску. 

 

Тема 7. Фіскальні технології розрахунку і сплати майнових податків 
Сутність та роль майнового оподаткування у формуванні ринкових відносин в Україні. 

Види майнових та інших податків пов’язаних з майном фізичних осіб. Платники та умови 

справляння майнових податків. 

Платники плати за землю. Об’єкти справляння плати та підстава для нарахування 

податку. Пільги по сплаті плати за землю. Ставки податку. Механізм розрахунку земельного 

податку. Особливості узгодження сум плати за землю та терміни сплати. 

Платники транспортного податку. Види об’єктів оподаткування і пільги при справлянні 

транспортного податку. Ставки податку. Порядок розрахунку транспортного податку. Механізм 

та терміни сплати податку. 

Платники податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Об’єкт та база 

справляння податку. Пільги та ставки щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки. Порядок обчислення та сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки. 

 

Тема 8. Особливості розрахунку та декларування податкових 

зобов’язань за спрощеними методами оподаткування 
Особливості застосування спрощеної системи оподаткування. Порядок переходу 



платників податків на спрощену систему оподаткування. Порядок встановлення і чинники 

диференціації ставок оподаткування. Структура і порядок заповнення регістрів обліку при 

спрощеній системі. Податкова звітність платників: порядок заповнення декларації і узгодження 

податкових зобов’язань. Порядок визначення податкових зобов’язань, складання податкової 

звітності та розрахунків з бюджетом. Відповідальність платників за правильність нарахування, 

своєчасність сплати та дотримання податкового законодавства. 

 

4. Структура залікового кредиту з дисципліни «Фіскальні технології 

розрахунку і сплати податків» 
 

 

 

Кількість годин 

Лекції  Практичні 

заняття  

Самостійна 

робота  

Змістовий модуль 1. 

Фіскальні технології розрахунку і сплати податків на споживання  

та податку на прибуток підприємств 

Тема 1. Теоретичні основи розрахунку та декларування 

податкових зобов’язань 

2 2 10 

Тема 2. Порядок розрахунку і сплати податку на 

додану вартість 

3 3 20 

Тема 3. Фіскальні технології розрахунку акцизного 

податку та мита 

2 2 10 

Тема 4. Методика розрахунку та декларування 

податкових зобов’язань з податку на прибуток 

підприємств 

3 3 20 

Змістовий модуль 2. 

Фіскальні технології розрахунку і сплати податку  

на доходи фізичних осіб 

та місцевих податків 
Тема 5. Система декларування доходів фізичних осіб  3 3 10 

Тема 6. Облік, розрахунок та декларування доходів 

фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності 

2 2 10 

Тема 7. Фіскальні технології розрахунку і сплати 

майнових податків 

2 2 10 

Тема 8. Особливості розрахунку та декларування 

податкових зобов’язань за спрощеними методах 

оподаткування 

3 3 20 

РАЗОМ: 20 20 110 

 

5. Тематика практичних занять 
Практичне заняття 1.  

Тема: Теоретичні основи розрахунку та декларування податкових зобов’язань 

Мета: Оволодіти теоретичними основами розрахунку і декларування податкових 

зобов’язань  

Питання для обговорення: 

1. Концептуальні основи розрахунку податкових зобов’язань. 

2. Теоретичний змість поняття «податкове декларування». 



3. Податковий обов’язок та податкова звітність як основні елементи декларування 

податкових зобов’язань. 

4. Порядок визначення податкових зобов’язань платниками податків та контролюючими 

органами. 

5. Застосування штрафних санкцій при порушенні податкового законодавства під час 

декларування податкових зобов’язань. 

6. Особливості подання податкової звітності в електронній формі. 

7. Електронні сервіси декларування податкових зобов’язань в Україні. 

 

Практичне заняття 2.  

Тема: Порядок розрахунку і сплати податку на додану вартість 

Мета: Освоїти методику розрахунку і сплати податку на додану вартість 

Питання для обговорення: 

1. Методи обчислення податку на додану вартість. 

2. Порядок визначення об’єкта та бази оподаткування податком на додану вартість. 

3. Порядок складання та заповнення податкових накладних.  

4. Порядок формування податкового зобов’язання та податкового кредиту звітного 

періоду. 

5. Форми податкової декларації, порядок їх заповнення та особливості подання 

податкової декларації з ПДВ. 

 

Практичне заняття 3.  

Тема: Фіскальні технології розрахунку акцизного податку та мита 

Мета: Розглянути особливості розрахунку податкових зобов’язань та механізм 

декларування акцизного податку і мита  

Питання для обговорення: 

1. Елементи нарахування та механізм обчислення акцизного податку. 

2. Механізм розрахунку податкового зобов’язання з акцизного податку, що підлягає 

сплаті до бюджетів.  

3. Особливості заповнення та подання декларації акцизного податку суб’єктами 

підприємницької діяльності. 

4. Порядок визначення податкового зобов’язання з акцизного податку при ввезені 

товарів та інших предметів на митну територію України. 

5. Порядок визначення та елементи розрахунку мита.  

6. Особливості декларування об’єкта оподаткування та податкового зобов’язання з 

ввізного мита суб’єктами підприємницької діяльності. 

 

Практичне заняття 4.  

Тема: Методика розрахунку та декларування податкових зобов’язань з податку на 

прибуток підприємств 

Мета: Засвоїти механізм розрахунку та декларування податку на прибуток 

підприємств 

Питання для обговорення: 

1. Основи формування та складання звітності підприємств і організацій. 

1. Порядок формування та структура доходів підприємств та організацій.  

2. Особливості формування та структура витрат звітного періоду. 

3. Амортизаційні відрахування: сутність, значення та порядок визначення.  

4. Методика визначення прибутку, що підлягає оподаткуванню. 

5. Порядок оподаткування доходів нерезидентів. 

6. Механізм оподаткування дивідендів та особливості утримання податку на прибуток. 

7. Порядок складання та строки подання декларації по податку на прибуток. 

 



Практичне заняття 5.  

Тема: Система декларування доходів фізичних осіб  

Мета: Вивчити порядок розрахунку, сплати і декларування податку на доходи 

фізичних осіб-громадян 

Питання для обговорення: 

1. Об’єкти оподаткування податком на доходи фізичних осіб. 

2. Механізм нарахування доходів у вигляді заробітної плати та у негрошових формах. 

3. Податкова знижка з податку на доходи фізичних осіб, її сутність та значення в 

оподаткуванні доходів громадян. 

4. Особливості визначення доходів фізичних осіб одержаних внаслідок їх інвестиційної 

діяльності, управління власністю та іншими активами та порядок їх оподаткування. 

5. Особливості нарахування і сплати податку з окремих видів доходів. 

6. Порядок оподаткування та декларування доходів нерезидентів (фізичних осіб) 

одержаних на митній території України. 

7. Механізм перерахування та зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

бюджету.  

8. Зобов’язання, права та відповідальність платників і податкових агентів за 

нарахування, утримання та сплату податку на доходи фізичних осіб до бюджету. 

9. Відповідальність за несвоєчасне повернення суми надміру утриманого податку з 

бюджету.  

10. Порядок заповнення річних декларацій та умови їх подання. 

 

Практичне заняття 6.  

Тема: Облік, розрахунок та декларування доходів фізичних осіб – суб’єктів 

підприємницької діяльності 

Мета: Вивчити порядок розрахунку, сплати і декларування податку на доходи 

фізичних осіб-суб’єктів підприємницької діяльності 

Питання для обговорення: 

1. Прибуткове оподаткування підприємницької діяльності: сутність, значення і методика 

визначення оподатковуваних доходів. 

2. Оподатковуваний дохід і його види. Склад витрат, документальне підтвердження та їх 

розрахунок податковими органами.  

3. Порядок і особливості розрахунку оподатковуваного доходу.  

4. Умови і порядок обчислення податку фізичними особами – суб’єктами 

підприємницької діяльності.  

5. Особливості обліку доходів і витрат фізичної особи від зайняття підприємницькою 

діяльністю.  

6. Порядок нарахування ЄСВ з доходу фізичних осіб – суб’єктів господарювання.  

 

Практичне заняття 7.  

Тема: Фіскальні технології розрахунку і сплати майнових податків 

Мета: Засвоїти порядок розрахунку, сплати та декларування майнових податків 

Питання для обговорення: 

1. Платники та умови справляння майнових податків.  

2. Об’єкти справляння плати за землю та підстава для нарахування податку. 

3. Механізм розрахунку земельного податку.  

4. Порядок розрахунку транспортного податку. 

5. Механізм розрахунку та сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки. 

6. Особливості узгодження сум майнових податків та терміни сплати. 

 

 



Практичне заняття 8.  

Тема: Особливості розрахунку та декларування податкових зобов’язань за 

спрощеними методами оподаткування 

Мета: Вивчити особливості розрахунку та ведення регістрів обліку по єдиному 

податку і декларування податкових зобов’язань 

Питання для обговорення: 

1. Особливості застосування спрощених методів оподаткування.  

2. Порядок переходу платників податків на спрощену систему оподаткування.  

3. Структура і порядок заповнення регістрів обліку при спрощеній системі. 

4. Податкова звітність платників: порядок заповнення розрахунку і узгодження 

податкових зобов’язань по єдиному податку.  

 

6. Тематика самостійної роботи здобувачів 
 

№ 

п/п 
Тематика К-сть годин 

1 Концептуальні основи розрахунку, декларування та сплати податкових 

зобов’язань, їх законодавча, нормативна та інструктивна база 
4 

2 Суть і значення податкового обов’язку 4 

3 Комерційні сервіси подання податкової звітності в електронному 

форматі 
3 

4 Порядок складання і методи подання податкової звітності платниками 

податків 
4 

5 Первинний облік податку на додану вартість 4 

6 Порядок складання та заповнення податкових накладних 3 

7 Особливості електронного адміністрування податку на додану вартість 3 

8 Методика використання даних аналітичного обліку для складання 

декларації з податку на додану вартість 
4 

9 Форми податкової декларації, порядок їх заповнення та особливості 

подання податкової декларації з ПДВ 
4 

10 Порядок визначення прибутку до оподаткування в контексті 

гармонізації податкового та бухгалтерського обліку 
4 

11 Економічний зміст оподатковуваного доходу та витрат підприємств 4 

12 Сутність податкових різниць 4 

13 Порядок складання та строки подання декларації по податку на 

прибуток 
4 

14 Особливості оподаткування акцизним податком 3 

15 Особливості розрахунку акцизного податку окремими категоріями 

платників 
4 

16 Механізм складання та терміни подання декларації з акцизного податку, 

порядок відображення в розрахунку податкового векселя 
4 

17 Особливості застосування спрощеної системи оподаткування 3 

18 Порядок переходу підприємств на спрощену систему обліку 4 

19 Структура і порядок заповнення регістрів обліку при спрощеній системі 3 

20 Звітність платників при спрощеній системі оподаткування 4 

21 Облік рентних платежів 3 

22 Порядок складання та подання звітності по платі за землю 4 

23 Декларування податкових зобов’язань з податку на нерухоме майно 

відмінне від земельної ділянки 
3 

24 Ретроспективи оподаткування транспортних засобів в Україні 3 

25 Транспортний податок як елемент податку на багатство 3 



26 Особливості розрахунку та декларування екологічного податку 4 

27 Специфіка розрахунку рентних платежів 4 

28 Порядок декларування рентних платежів 4 

29 Місцеві збори: порядок розрахунку та декларування 4 

30 Особливості декларування єдиного внеску на загальнообов’язкове 

соціальне страхування 
4 

Разом: 110 

 

7. Методи навчання 
У навчальному процесі застосовують: лекції, в тому числі з використанням 

мультимедіапроектора та інших ТЗН; практичні заняття; індивідуальні заняття; виконання 

самостійних завдань під керівництвом викладача та самостійно; аналітичні дослідження; робота 

в інтернет. 

 

8. Методи оцінювання 

В процесі вивчення дисципліни «Фіскальні технології розрахунку і сплати податків» 

використовують наступні методи оцінювання навчальної роботи слухача курсу:  

 поточне тестування та опитування;  

 презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

 оцінювання виконання самостійної роботи аспірантів;  

 аналітичні звіти, реферати, есе; 

 презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

 виступи на наукових заходах;  

 підсумковий залік. 

 

 

9. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 
 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни розраховується наступним 

чином: 

 

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 2  

50% 50% 

Поточне опитування Самостійна робота 

Оцінка визначається як середнє 

арифметичне за поточне опитування по 

темах 1-8 - mах 5 оцінок 

Підготовка та презентація дослідження 

(реферат, есе, презентація) на задану 

тематику. 

 

 

На практичному занятті здобувач може набрати максимум 5 балів. 

5 балів ставиться за таких умов: 

- повний, правильний, послідовний, обґрунтований виклад питання, що супроводжується 

прикладами; 

- глибоке розуміння та орієнтування у явищах і процесах; 

- вичерпні відповіді на додаткові запитання викладача. 

4 бали ставиться за таких умов: 

- правильний, повний виклад змісту матеріалу, але на додаткові контрольні запитання, 

відсутня повна відповідь. 

3 бали ставиться за таких умов: 



- загалом виявляє знання основного навчального матеріалу, що розглядається, але під час 

відповіді наявні помилки; 

- відповіді на запитання нечіткі. 

2 бали ставиться за таких умов: 

- незнання значної частини навчального матеріалу, нелогічне висловлювання. 

1 бал ставиться за таких умов: 

- наявні суттєві помилки при відтворенні матеріалу; 

- нерозуміння навчального матеріалу і, як наслідок цього, повна відсутність навичок в 

аналізі явищ і в подальшому виконанні практичних завдань. 

 
Шкала оцінювання: 

 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного 

складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 

  

 

12. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна 

  

№ Найменування Номер теми 
1. Конспект лекцій з дисципліни «Фіскальні технології 

розрахунку і сплати податків» (електронний варіант)  

1-8 

2. Мультимедійні презентації 1-8 

3. Індивідуальні завдання для самостійного виконання 

(електронний варіант) 

1-8 

4. Бланки декларацій, податкових розрахунків 2-8 

5. Пакети прикладних програм «MeDoc» 2-8 
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1. Електронний кабінет платника податків. URL: https://cabinet.tax.gov.ua 

2. Макаренко А.П. Облік суб'єктів малого підприємництва; Інж. ін-т Запоріз. нац. ун-

ту. Запоріжжя : ЗНУ, 2019. 311 с.  

3. Макаренко А.П. Облік та оподаткування підприємств малого; Інж. ін-т Запоріз. нац. 

ун-ту. Запоріжжя : ЗНУ, 2019. 431 с. 

4. Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17. 



5. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755- URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n1012. 

6. Про внесення змін до форми Податкової декларації з плати за землю (земельний 

податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) : Наказ 

Міністерства фінансів України від 23.01.2017 №9. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0225-17#Text 

7. Про внесення змін до форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки : Наказ Міністерства фінансів України від 15.11.2018 № 897. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1473-18#Text. 

8. Про затвердження змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток 

підприємств : Наказ Міністерства фінансів України від 19.10.2018 № 842 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1303-18#Text 
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